

В ноябре 2023 года на базе Центра "Точка роста" проведены следующие учебно-воспитательные, внеурочные и социокультурные мероприятия (в соответствии с планом):

4 ноября вся Россия отметила «День Народного Единства».

7 ноября обучающиеся 4 класса МКОУ «Басмановская СОШ» узнали историческую справку о том, что День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков. В ходе классного часа мы перелистали страницы нашей истории, посвященные Дню народного единства и вспомнили о событиях того времени, вспомнили тех, кто в трудное для страны время проявил свою гражданственность, беззаветную любовь к Отечеству, величайшую доблесть и героизм. По окончании классного часа ученики собирали пословицы о Родине, дружбе и поясняли их смысл. Ребята подарили друг другу комплименты. Классный час прошел в очень теплой атмосфере и всем очень понравился!

8 ноября

6 ноября — 171 год со дня рождения прекрасного уральского писателя Дмитрия Наркисовича Мамина-Сибиряка.

Всем нам с детства известны рассказы о природе "Серая Шейка", "Храбрый заяц", " «Сказки про Комара Комаровича – Длинный Нос и про мохнатого Мишу – Короткий Хвост».

Обучающиеся 2 класса вспоминали творчество писателя Мамина-Сибиряка. Никого не оставили равнодушными милые зверушки, которые попадают в непростые жизненные ситуации, но всегда находится выход. В сказках Мамина-Сибиряка показана как важна дружба и отзывчивость.

Дети с удовольствием послушали аудиосказку «Приемыш» и нарисовали рисунки.

Традиция рассказывать и смотреть сказки так же стара, как и само человечество. И она всегда будет существовать. А такие произведения, как сказки Мамина-Сибиряка, обогащают эту замечательную традицию.

10 ноября

С целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в 5 классе прошло внеклассное мероприятие «Держи ушки на макушке». В начале мероприятия ребята решали различные ситуационные задачи: «Поведение на дороге», «Дилемма в магазине» и «Игры с огнём». Им были зачитаны различные ситуации, в каких могут оказаться дети. Ребята говорили, как они поступят в этих случаях. Затем учитель подсказал, как правильно поступать в том, или ином случае. Далее ребятам была предложена викторина «Наши права», с которой дети справились удовлетворительно. Учитель подсказывал правильные ответы на задания, с которыми ребята не справились. Затем дети поиграли в игру: «Недостающие слова», в котором перечисляются обязанности школьника.

В конце мероприятия обучающиеся прошли тест: «Выявление правонарушений среди учеников».

Надеемся, что мероприятие поможет развить у учеников чувство ответственности за свои поступки, воспитанию у учеников правильного отношения к безопасному поведению.

Синичкин день - молодой экологический праздник, который создан по инициативе Союза охраны птиц России и отмечается **12 ноября**.

В МКОУ «Басмановская СОШ», в 5 классе на кануне праздника состоялся экологический час «Синичкин день»

В ходе мероприятия ребята узнали об этом празднике, который отмечается на Руси с давних пор, познакомились с зимующими и перелётными птицами, посмотрели мультфильм по мотивам сказки В. Бианки «Синичкин календарь».

С большим удовольствием отвечали на вопросы викторины и отгадывали загадки.

Весёлые видеоролики, яркая презентация вызвали живой интерес у ребят. Разнообразила мероприятие коллективная работа - «Птичка синичка». Ребята рисовали синичек, изготовили замечательным птичек, как символ праздника. Совместная работа принесла ребятам большую радость. Этот день открыл для них что-то новое и интересное, а самое главное, что дети будут заботиться о птицах и в будущем. Давайте не забывать о том, что птицы зимой нуждаются в нашей заботе. Каждый может помочь какой-нибудь птахе пережить суровую зиму. Просто так, ничего не прося взамен.

16 ноября отмечается международный день толерантности. Сегодня в Центре «Точка роста» прошло мероприятие, посвящённое этому празднику. Ребята познакомились с понятием «доброта» и «толерантность». На занятии у обучающихся происходило формирование нравственных качеств: забота о других, взаимовыручка, умение дружить, делать добро для других и уважать окружающих.

«Толерантность» - это слово вобрало в себя несколько понятий: отношения к себе, к людям, к миру, общение с людьми... И все это сопряжено с добротой, любовью и терпением.

В честь Международного дня Толерантности, дня взаимопонимания в 4 классе прошёл классный час на тему «О пользе прощения». Познакомились с лексическим значением слов, «простить», «прощение». Говорили о том, что у каждого человека свой характер, свои интересы, вкусы, привычки. Мы все разные, но мы должны жить в мире и согласии, в атмосфере взаимотерпимости и дружелюбия, деликатности. Поговорили о том, как важно уметь прощать, быть терпимым к недостаткам товарищей, радоваться успехам других людей и о том, к чему приводит неумение прощать.

Мероприятие способствовало развитию навыков групповой работы, умению вести диалог и аргументировать свою позицию, находить компромиссные решения обсуждаемых проблем. Обучающиеся показали высокий уровень творческой активности, продемонстрировали способности к познанию себя и других людей.

21 ноября успешно проявили себя в интеллектуально-познавательной игре "Где логика?" обучающиеся 4 класса

Команды должны были найти логическую связь между несвязанными на первый взгляд фактами, событиями, явлениями и изображениями. Обе команды быстро отвечали на вопросы раундов "Найди общее", "Секретные материалы", "Отгадай пословицу" и др. Кроме того, в каждой команде по итогам игры сами участники должны были выбрать лучшего игрока - "звезду команды". Ими оказались Тропин Сергей и Глебов Егор. С небольшим отрывом победила команда «Облачко»! Но удовольствие от интересных вопросов получили и участники и зрители.

28 ноября, в нашей школе были организованы профилактические мероприятия в рамках «Всероссийского единого урока безопасности в сети интернет» для обучающихся 7 класса. На Едином уроке в комфортной обстановке Центра «Точка Роста» ребята еще раз повторили правила безопасности в сети в форме интерактивной беседы, просмотрели видеоролики по теме, обсудили плюсы и минусы сети в форме дискуссии, сделали выводы о том, как защитить себя и свои персональные данные.

Обучающиеся посмотрели учебный фильм. Обсудили полученную информацию. Приняли участие в квест- игре «Безопасный интернет».